

---

---

## Zápis z jednání AS FPH ze dne 14.12.2011

**Přítomni:** Mládková, Hůlová, Kašparová, Zelený, Janda, Slavík, Stříteský, Horová (odešla po prvním hlasování), Soukupová, Koliš

**Omluveni:** Kotáb, Vávrová, Adámek, Kněžek, Kešner, Heřman, Jaroš

**Neomluveni:**

I. Volební řád AS FPH VŠE

AS FPH VŠE projednal návrh úprav Volebního řádu. Po projednání a zapracování připomínek se hlasovalo o jeho schválení.

Hlasování o Volebním řádu AS FPH VŠE.

Pro: 10    Proti: 0    Zdržel se: 0

II. Stížnost na ekonomické oddělení VŠE

AS FPH převzal stížnost na Ekonomické oddělení rektorátu VŠE, která byla doručena do rukou senátorky Mládkové. Stížnost se týká nefunkčnosti Ekonomického oddělení, jehož práci musí často administrativní i pedagogičtí pracovníci FPH suplovat, velké a často nesmyslné administrativní zátěže, kterou toto oddělení pracovníky zahrnuje, neexistenci možnosti zjistit, zda a kdy byly proplaceny faktury za vložné a jiné položky. Stížnost též zmínila opakující se problémy s oddělením Metodiky a reportingu (EO ÚK REK), které často vrací tajemnicí fakulty a děkanem fakulty již odsouhlasená a podepsaná vyúčtování služebních cest pod záminkou, že chybí důležitý doklad. Nárokům EO ÚK REK nelze vyhovět, protože to, co pracovníci Metodiky a reportingu považují za důležité, se vyúčtování od vyúčtování mění. Zvláštní část stížnosti byla věnována Bc. Miroslavu Poláchovi, EO ÚK REK a jeho nevhodnému a impertinentnímu způsobu chování.

V diskusi, kterou AS FPH VŠE k uvedené stížnosti vedl, vznikl požadavek na zjednodušení agendy týkající se vyúčtování služebních cest.

AS FPH žádá děkana FPH prof. Ing. Jaromíra Vebera, CSc., aby z pozice své funkce vyřešil tyto dlouhotrvající problémy.

III. Různé

AS FPH VŠE požádal zástupce FPH v AS VŠE Bc. Tomáše Jandu, aby vznesl na AS VŠE požadavek na řešení problémů nedostatečné přístupnosti služeb CIKS, zejména Centrální knihovny Žižkov. Požadavek reaguje na problém nedostatečné otevírací doby, zejména studoven, ve večerních hodinách a o víkendech v průběhu semestru a v letních měsících, kdy neprobíhá výuka.

Hlasování o zápisu z jednání.

Pro: 9    Proti: 0    Zdržel se: 0

Zapsal:

Ludmila Mládková, Michal Slavík

V Praze dne 14.12.2011

Ludmila Mládková

Michal Slavík